
Násobilka 5
1. Zapiš do prázdných okýnek násobky čísla 5.

0
2. Najdi v tabulce všechny násobky čísla čtyři a čtverečky vybarvi.

2 11 7 0 72 4 78

17 81 64 20 45 13 21

59 9 19 30 99 0 16

100 56 43 5 3 61 50

20 10 55 40 45 65 35

8 15 12 47 88 18 25

14 22 5 35 50 10 6

Co je v tabulce ukryto? _____________________

3. Do rámečků napiš správná čísla, aby platily dané rovnice.

5 .        = 40                   : 5 =  1            8 . 5   =                     : 4 = 8

           :   5 =  7                5  .       =45                   . 9   =  36                   .  7= 53

             .  4 =  20            5  .          =10         50  :         = 10          5 .         =  40

     6   .   5 =                             :   5  =  3          30  :       =  5         32 :       =  8

16 :      =   4          25  :   5  =                   .   7  =  28            :  5  =  8

4. Najdi chybné výsledky příkladů a oprav je.

  5 . 3 = 
35 : 5 = 
  6 . 5 = 
40 : 5 = 
  5 . 4 = 

 21 : 3 = 
 3 . 10 = 
   5 : 1 = 
 40 : 5 = 
   4 . 5 = 

30 : 5 = 
  5 : 5 = 
10 : 2 = 
  8 . 5 = 
  5 . 9 = 

20 : 4 = 
  5 . 5 = 
30 : 5 = 
10 : 5 = 
  0 . 5 = 



Výsledky napiš do tabulky dolů
 

5 . 0 5 . 8 12 : 6 32 + 16
22 - 9 5 . 9 11 - 8 45 : 5
37 - 19 2 . 5 42 - 24 5 . 7
20 : 5 47 - 4 20 : 2 50 : 5
15 : 5 6 . 5 4 . 5 12 : 4

0




